
В Кемеровской области в кустарнике обнаружено тело новорожденного ребенка

13 июля 2012 года в Юрге в зарослях кустарника в пакете обнаружено тело новорожденного ребенка без признаков насильственной смерти.

По данному факту следственными органами Следственного комитета по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что ребенок родился мертвым.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, разыскивается мать ребенка. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

16 Июля 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/828874>